

温家宝在湖南考察收到特殊礼物

漫画总理: 你们看, 多像啊

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝近日在湖南长沙就经济发展情况调查研究, 并主持召开湖北、湖南、广东三省经济形势座谈会。他指出, 当前我国经济形势是好的, 但国内外经济环境极为复杂, 必须坚持处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构和管理通胀预期的关系, 稳定政策, 扎实工作, 确保全面完成今年经济社会发展目标。

在拓维信息系统公司, 温家宝观看了工作人员演示的手机动漫, 以及在公交、购物等领域手机电子商务的应用。员工们还送上一幅即兴创作的描绘总理的漫画, 温家宝愉快地接受了: “你们看, 你们把我画得多像啊!” 面对热情洋溢的年轻科技人员, 温总理说, 只有年轻人, 才能承担起中

国互联网发展的重任。你们要勇挑重担, 通过互联网发展电子商务和动漫产业, 推动经济和社会的发展, 改善人民的物质文化生活。

3日上午, 温家宝在长沙主持召开湖北、湖南、广东三省经济形势座谈会。他强调, 国际金融危机影响的严重性和经济复苏的曲折性都超过了人们的预期, 宏观调控面临的“两难”问题增多, 我们不仅要大力解决那些长期存在的结构性问题, 同时又要有针对性地解决当前存在的突出的紧迫性问题, 这些都必须在经济平稳较快发展的前提下进行。这就要求我们保持宏观经济政策的连续性、稳定性, 增强调控的针对性和灵活性, 把握好政策实施的力度、节奏和重点, 努力提高宏观调控水平。 综合新华社、央视



温家宝总理接受员工赠送的漫画像 新华社记者 姚大伟 摄

县公安局大楼爆炸 3人受伤, 排除人为因素

记者从浙江青田警方获悉, 7月4日早上8时3分左右, 浙江省丽水市青田县公安局大楼六楼废旧民爆物品的临时存放点发生爆炸, 爆炸产生的冲击波将六楼楼层的17扇窗玻璃震落。

由于公安大楼南立面临近大街, 爆炸发生时, 有3名行人刚好路过, 被坠落的玻璃碎片刮伤。据接诊的医生介绍, 伤者伤势稳定, 神志清醒, 情绪平稳。

记者了解到, 爆炸同时造成六楼存放点墙体部分损坏。据初步观察, 爆炸未对大楼相近楼层造成影响, 也未对大楼结构造成损坏。

据调查组负责人介绍, 本次爆炸已初步排除人为因素, 爆炸的具体产生原因还在进一步调查中。 综合

与网友会谈 市委书记鞠躬谢“骂”

“感谢你的直言!” 株洲市委书记陈君文站起身来, 朝网友“天下第一马甲”深深鞠了一躬。这是7月2日发生在湖南省株洲市城市建设网友座谈会上的一幕。

7月2日下午举行的这场网友见面会, 是陈君文与株洲网友进行的第四次会面。15名网友踊跃发言, 表达了自己对株洲城市建设的看法和建议。

喜欢在网上传发表不同看法和建议的网友“天下第一马甲”坦言: 我是在网上“骂”书记最多的。闻听此言, 陈君文当即表示: 你的名字我很熟悉, 感谢你的直言。紧接着, 就起身对其深深地鞠了一躬。见状, 在座的网友纷纷鼓掌。 据《长沙晚报》

沈阳27家医院聘警察当副院长

初衷很好: 打击医闹; 专家质疑: 公正受扰

7月2日, 沈阳市27名有丰富经验的属地公安机关、派出所领导被聘任为8家省级医院和18家市级医院及辽宁省血栓病中西医结合医疗中心的安保工作副院长, 指导医院开展治安防范工作。

沈阳市卫生局、公安局称, 此举将进一步增强广大医务人员和患者的安全感, 达到医疗执业环境明显改善、医院及周边安全状况明显好转、医疗服务质量明显提高、医院内部医患纠纷明显减少的良好效果, 为群众创造安全有序的诊疗环境。

“不占职数、不拿待遇, 履行职责。警察在履职的过程中要保持中立, 做好医患之间沟通的桥梁, 妥善处理好双方的关系。” 沈阳市公安局副局长张广善介绍说, 2009年, 沈阳市直属医院发生治安案件152起, 其中包括几起急诊医生被打、急诊室被砸等恶性案件。为了指导医院处置医患纠纷和防止矛盾激化, 聘任的安保副院长可以做许多工作, 如指导医院处置医患纠纷, 防止矛盾激化, 指导医院制定并完善防恐怖、防破坏、防灾害事故和防群体性突发事件的应急处置预案。对在院内停放尸体、拉横幅、

设灵堂、堵大门等扰乱医院秩序、影响医院正常工作的闹事行为, 积极会同医院进行疏导, 对涉嫌违法犯罪的要依法追究相应的责任。

一名医院负责人说, 近几年, 沈阳市医患纠纷逐年上升, 一旦发生纠纷, 遇到不太理智的患者家属, 会影响工作甚至威胁到医生的人身安全, 警察担任副院长可以保障良好的医院治安环境, 为医生提高业务水平和改进服务质量提供保障。

“维护社会秩序本是警方的职责, 不担任副院长难道就不能履行职责吗?” 辽宁省社会科学院哲学研究所副所长张思宁对此表示质疑。她认为, 警察给医院当“保镖”的做法应慎重考虑。警察进入医院领导层, 他们是代表公安部门行使执法权还是为医院代言? 拥有了副院长和警察双重身份之后, 在处理医患纠纷时, 其身份首先是警察还是副院长? 他们在处置医疗纠纷引发的治安案件时, 会不会倾向于维护医院的利益, 如

何保证执法公正?

张思宁说, 《中华人民共和国人民警察法》第二十二条第十款明确规定: “人民警察不得从事营利性的经营活动或者受雇于任何个人或者组织。” 警察掌握着公众赋予的特殊执法权, 代表着国家意志, 公共权力只有为全体公众服务才会有公正性可言。作为公安机关, 理应牢记自身角色

定位与法律规定。司法权力与医疗行业关联, 即使短期内能打击“医闹”, 但从长远来看, 反而有可能激化医患矛盾。改善医患关系还得通过医院提高自身服务水平, 而不能依靠外力, 只有通过不断完善制度, 确保医患双方责权利的真正平等, 才能让“医闹”无隙可乘。

据《中国青年报》

玩游戏即可获厚礼 移动邀你用手机踢足球

你是球迷吗? 你喜爱看球或者踢球吗? 别以为玩足球只能在绿茵场上, 用手机也可以踢足球哦。日前, 中国移动结合世界杯这一足球盛事, 与知名游戏厂商联合, 推出国际足联授权的《2010FIFA 南非世界杯》、《世界足球 2010》、《实况足球 2010》等多款手机游戏。

据悉, 为了让用户能够听、玩、乐全方位感受世界杯, 中国移动游戏基地在全国开展“激情南非夜, 游戏乐翻天”手机游戏大型主题活动, 在移动梦网游戏频道 (发 game 至 10658838 登录) 及 game.10086.cn 设置了世界杯游戏专区, 并精选

了世界杯主题游戏供用户娱乐, 让用户在手机上感受世界杯赛场驰骋的激情。为了让用户有更好的游戏体验, 中国移动游戏基地还在南京、西安、厦门、成都等7个城市举行大型游戏体验活动, 与球迷用户共度世界杯狂欢夜。7月2日晚, 南京站游戏体验活动正式揭幕, 7月2日至4日三天里, 每晚19点至24点, 南京1912酒吧街区博爱广场都举办了极为热闹的游戏体验活动。3D游戏《实况足球》的超级玩家陈志良现场演示足球实况对战, 江苏女足教练李红兵现场评球, 活动还请来了颇受欢迎的江苏卫视《非诚勿扰》女嘉宾吴美廷与观众

进行游戏互动。据介绍, 体验活动现场将分为游戏互动区及手机游戏体验区, 共设置2010FIFA 南非世界杯、FIFA 2008 (EA 正式版)、FIFA 街头足球3 冠军足球 - 称霸世界、实况足球胜利十一人、世界足球 2008、世界足球 2009 世界足球 2010、西班牙足球甲级联赛等9款手机游戏供大家体验, 所有体验用户可按游戏水平获得毛绒玩具、鸣鸣祖啦、移动电话充值卡等奖品。体验活动不限年龄, 不限性别, 只要是热爱足球, 愿意体验手机足球游戏的市民都可以前往参与。

徐勇

全省版 覆盖信息涵盖: 各类公告、招聘、招商、贷款、转让、销售、遗失等 苏皖广告热线: 025-84712849、84519772	贷款咨询服务 无抵押 贷款。15179591300	车辆信息 低售: 二手车。15180002555 低转各类小车、摩托车。18673819018	招商信息 投资 1.2 万建新型合成燃气站 武汉东南清大震撼推出新型合成燃气: 火力强热值高, 燃气时间长, 成本仅 30 元左右, 欢迎来人考察洽谈! 超惠热线: 027-82667036 13397882915 www.dn998.com	科诺华麦修斯喷码机 携手全球喷码机领袖美国麦修斯, 推出多种喷码机产品。可喷印多种标识。三年配件保修, 保证一年 365 天 x 24 小时为您提供专业喷码机解决方案和及时周到的服务。 025-84351582 010-88796561
--------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------	--------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

北大荒物流 天津 青 合 肥 025-85665077 85574678	大桥货运 山东 天津 重庆 成都 合肥 上海 山西 广州 深圳 郑州 北京 大连 长春 乌鲁木齐 内蒙古 另: 受理全国各地整车、整车业务代理、代送办货物保险 电话: 025-85078289 138511713029	晋南物流 南京 ⇄ 太原 中转山西全省、长治、晋城、候马、临汾、阳泉、吕梁 电话: 13357819623 025-85571800	双帝货运 上海 天津 云南 黄石 广东 山东 河北 浙江 江苏 安徽 河南 广西 承接零担整车大件, 包厂运输业务 大量提供 6.2-17.5 米优惠价回程车 85078247 13801592035	盛捷货运 南京 ⇄ 浙江 全境 备有危险品专用车辆 电话: 025-85576552 85574611 服务热线: 13705166433	顺中物流 受理全国货运业务 电话: 85665008 85665018 手机: 13605193780
红恒物流 南京 ⇄ 上海 专线 天天发车 电话: 85561178、13851949196	南田物流 南京至全国各地 整车零担配载价优 85578585、85576296 13770797220	南京安速物流 南京 ⇄ 新疆、上海、广西、浙江 全境 承接全国各地整车零担配载业务 电话: 025-85578820 13815431972 公司网址: 物流供应商 http://njswl.wany68.com	兆鑫物流 南京 ⇄ 青岛 专线 南京 ⇄ 广州 深圳 专线 青岛专线 025-86630935、18951742212 广州专线 025-85578887、13255295877	协安物流 南京 ⇄ 马鞍山、金华、衢州 整车零担 天天发车 协安理念 杜绝暴利 精心服务 协作共赢 南京 → 北京 天津 郑州 福州 南宁 太原 昆明 贵阳 广州 长沙 武汉 包头 西安 重庆 成都 兰州 沈阳 乌鲁木齐 南京电话: 025-84023888 13951786332 本公司提供仓储 无锡电话: 0510-83850233 13382072753 包装等各项服务	